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PAUTA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO  

PERÍODO DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE GUIMARÃES DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).  

 

Tipo da Sessão: Ordinária                                                  Data: 28/04/2025 às 16:00hs 

 

 

Leitura da Ata da 10ª (Décima) Reunião do Segundo Período da 20ª (Vigésima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Guimarães, realizada em 14 de abril de 2025.  

Ata colocada em discussão e votação.   

 

Resultado: (Aprovada por unanimidade). 

 

Projeto de Lei nº. 03/2025 (Encaminhar para as comissões competentes). 

Ementa: “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei de Diretrizes 

Orçamentária de 2026, e dá outras providências.” 

Autoria: Poder Executivo Municipal de Guimarães. 

 

Requerimento nº. 01/2025 (Fase única de discussão e votação). 

Ementa: Requeiro que o Poder Executivo Municipal, por meio de sua administração, 

realize estudos e adote as providências necessárias para a concessão de aumento 

salarial aos motoristas empregados pelo município de Guimarães - MA. 

Autoria: Vereador Alexandro Magno. 

 

Indicação nº. 08/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Ariomagno Ferreira Cartagenes, 

que através do setor competente tome a adoção de medidas Político Administrativa de 

interesse público: Indicar que determine ao setor competente deste executivo Municipal 

a criação dos programas Hortas Comunitárias no município de Guimarães e Quintais 

produtivos assim como hortas educativas nas escolas da Rede municipal de ensino. 

Autoria: Vereadora Ana Luiza. 
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Indicação nº. 09/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Excelentissimo Senhor Prefeito Ariomagno Ferreira Cartagenes, 

que através do setor competente tome a adoção de medidas Político Administrativa de 

interesse público: Indico que determine ao setor competente deste Executivo Municipal 

que tome providências em fazer alguns reparos necessários no cais do porto principal. 

Autoria: Vereadora Ana Luiza. 

 

Projeto de Lei nº. 02/2025 (Encaminhar para as comissões competentes). 

Ementa: “Institui o Sistema Municipal de Certificação da Produção da Agricultura 

Familiar no Município de Guimarães e dá outras Providencias.” 

Autoria: Vereadora Ana Luiza. 

 

Indicação nº. 018/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, que possa determinar a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, a melhoria no serviço de iluminação pública na Rua Santa 

Marta, na Sede deste município. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Indicação nº. 019/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, que possa determinar a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, a recuperação da Estrada do Barreiro, próxima das 

Comunidades de Cumum e Damásio. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Requerimento nº. 04/2025 (Fase única de discussão e votação). 

Ementa: Nos termos regimentais, requeiro que seja solicitado ao Secretário Municipal 

de Infraestrutura, o cronograma referente a recuperação das estradas vicinais de nosso 

município. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Vereadores inscritos para o uso da Tribuna:  

1. Vereador Joilton Ribeiro Carneiro.  

2. Vereadora Jenille Miriam Silva Brito. 

3. Vereador Alexandro Magno Santos Viana. 

4. Vereadora Brendah Beatriz de Sousa Cunha. 

5. Vereador Joseph Willians Viegas Pereira. 

GRANDE EXPEDIENTE 


